

ЗАХОДИ ЩОДО ЗМЕНШЕННЯ КІЛЬКОСТІ ЗАГИБЛИХ НА ВОДІ

Фроленко В.С., НУЦЗУ
НК – Демент М.О., к.пед.н., НУЦЗУ

Якщо брати до уваги той факт, що на воді зазвичай гине велика кількість людей, проведення заходів щодо порятунку і запобігання подібних випадків дозволяє зменшити ймовірне число випадків зі смертельним результатом. На воді зазвичай відбуваються дві ситуації: загибель людей або аварія (поширення небезпечних речовин або будь який інший вид), в обох випадках можуть бути потерпілі, тому АРР на воді зазвичай проводяться з метою врятувати тих, що вижили, і тільки потім зменшити шкоду навколишньому середовищу.

Щоб уявляти собі більш детально, треба розуміти, що рятування людини залежить від швидкості виконання робіт. Тому план являє собою найбільш можливе зменшення обсягу робіт, відкидання того, що не як не допоможе порятунку людей. Рятувальні роботи на воді, основні етапи: 1) локалізація; 2) підготовка засобів для порятунку; 3) складання плану; 4) проведення операції; 5) завершення робіт.

Зменшення обсягу робіт (Локалізація)-перше. Чим менша територія пошуку, тим швидше будуть здійснені заходи, щодо пошуку постраждалих.

Другий етап- залучення і підготовка спеціальних засобів. Вибір залежить від багатьох факторів (погода, водоймо, інше). Рятувальники в першу чергу орієнтуються на погоду, залишаючи свій вибір на оптимальному засобі для порятунку людей.

З погодою визначимо і третій етап- планування. В залежності від погоди, на якому водоймі проводяться роботи, виробляється тактика пошукових та рятувальних робіт. Тобто на одному і тому ж місці рятувальники можуть працювати по різному.

Четвертий етап- пошук і виявлення потерпілих, місця аварії. Цей етап включає в себе координовану роботу спеціалістів, спеціально навчених людей, які виконують свій набір функцій. Спостереження, пошук, хтось направляє, хтось виконує поручення, отримуємо важливий та цінний параметр- координованість, який сприяє швидкості пошуку.

П'ятий етап- завершення робіт. Роботи можуть і не привести до результату. Також рятувальна робота згортається в тому випадку, коли були обстежені всі можливі райони пошуку або пройшло стільки часу, що знайти живих вже не можливо. Тільки після того, як надходить команда припинити роботи, пошук потерпілих припиняється.

В різну пору року, час пошуку різний, тому треба завжди пам'ятати про інформування людей та введення пропаганди обачності на воді в комунальних закладах, особливо в зимню пору року, коли хвилина, коштує життя однієї або декількох людини.

ЛІТЕРАТУРА

1. Коленов О.М., Безуглов О.Є., Ішук В.М. Первинна підготовка пожежного-рятувальника:навчальний посібник. Харків: НУЦЗУ, 2012. 403 с.